
ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO 

NOVO, ESTADO DO MARANHÃO DA 

1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª 

LEGISLATURA. 

 

Às nove horas do dia oito de abril de dois mil e vinte   e cinco, presentes os 

Senhores Vereadores: Leonel Sigmar Sousa Reis ,José Ruimar Diniz Raposo , 

Manoel Max Diniz da Silva, Cristiano dos Santos Lima , Valeria Noleto Xavier 

de Oliveira Pinheiro, Filipe da Silva Sousa,  Levi Coelho Marinho, Karoline 

Rodrigues Costa, Erinaldo Lopes dos Santos, Manoel Pereira Sousa  ,Teodoro 

Carvalho Barros (as): Vereadores Ausentes: Não houve vereadores ausentes 

.Com número legal e sob a proteção de Deus, e com a presidência do vereador  

Presidente   Leonel Sigmar Sousa Reis ,  Verificando o quórum   regimental, o 

Presidente em exercício declarou aberta a Sessão  em seguida executou a 

discussão e posteriormente a provação da Ata da Sessão anterior, que foi 

aprovada a  unanimidade .Em seguida o vereador Manoel  Pereira Sousa   fez a 

leitura bíblica em Salmo cap:23  verciculos:1ao 3 . Pequeno Expediente: O 

senhor presidente solicitou a secretaria para que procedesse a leitura das seguinte 

matérias: Indicação Legislativa de número:023/2025 de autoria dos vereadores 

Filipe da Silva Souza que indica: Serviço de Pavimentação com massa asfáltica 

ou com bloquetes na Rua 3 no bairro da Motoca .Grande Expediente: O 

vereador Leonel Sigmar Sousa Reis agradeceu a Deus por mais uma 

oportunidade, e direcionou a fala ao vereador Erinaldo Lopes dos Santos que 

cumprimentou a todos, compartilhou de sua alegria ao visitar algumas obras da 

cidade, e que há muitas vagas disponíveis para trabalho, que em conversa com o 

engenheiro responsável da obra  ele lhe informou que há vagas em diversos 

setores como carpinteiro, eletricista e pedreiro. O vereador Filipe da Silva 

Souza relembrou que juntamente com os demais vereadores completa cem dias 

de mandato e que ao analisar esses cem dias, afirmou que muito já se tem feito 

pelo município de Sítio Novo. Como a retomada de obras, obras sendo 

concluídas, e afirmou que analisou de forma positiva durante todo esse período. 

Afirmou que irá fazer muito mais pelo município. O vereador Manoel Pereira 

Sousa agradeceu a Deus pela oportunidade e falou sobre a visita que fez nas 

obras do centro da cidade, que as mesmas estão próximas de serem concluídas.  

Elogiou    a linda e importante obra da escola de doze salas no Bairro Piquiá. O 

vereador Teodoro Carvalho Barros   disse que visitou algumas obras no centro 

da cidade e em seguida parabenizou o senhor Antônio Coelho por todas as obras 

que estão sendo feitas em nossa cidade. Em Ato Contínuo: O vereador Levi 

Coelho Marinho informou que em conversa com a secretaria de saúde do 

município Eloides, a convidou para vir até à câmara esclarecer algumas dúvidas 

aos os pais de crianças com TEA transtorno Espectro Autista. Diante disso a 

secretária sugeriu que o convite se estendesse as mais duas secretarias: Secretaria 

de Educação e Secretaria da Assistência Social. O vereador José Ruimar Diniz 

Raposo mencionou que na sessão anterior uma mãe atípica questionou o porquê 



até o presente momento não recebeu nenhuma visita da assistente social do 

município em sua residência, questionou também quanto aos profissionais 

contratados que no portal da transparência consta quarenta horas e o profissional 

as vezes está trabalhando doze horas, oito horas, e isso é algo que está 

desproporcional ao que está explícito no portal da transparência do município. 

A vereadora Valéria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro sugeriu que é 

interessante que a três secretárias viessem, até porque os assuntos e os 

atendimentos se entrelaçam pelo caminho. E que todos os questionamentos que 

o vereador José Ruimar fez a secretária de saúde ela já tem a resposta e está 

ciente sobre o assunto. Falou de sua alegria em ver as retomadas das obras do 

município. A vereadora Karoline Rodrigues Costa informou que pela manhã 

esteve juntamente com os nobres vereadores em visita as retomadas das obras 

como a creche, a praça no centro da cidade e as obras de recuperação que estão 

sendo feitas nas estradas para o melhorar do deslocamento da população. O 

vereador Cristiano dos Santo Lima justificou sua ausência em não comparecer 

nas vistas do andamento das obras juntamente com os vereadores no centro da 

cidade, pois os mesmo tinha um compromisso no mesmo dia e horário. O 

vereador Filipe da Silva Souza fez um requerimento sobre questão da faixa 

elevada no Bairro Vila Nova pois lá o Fluxo é grande principalmente na praça 

de eventos. O vereador Levi Coelho Marinho manifestou sua alegria em ter 

recebido na sessão do dia (07) um público especial pais e responsáveis de filhos 

com TEA onde na oportunidade vieram trazer algumas colocações e informações 

na qual Enriqueceu seu conhecimento sobre o assunto. Ordem do Dia. Efetuada 

a discussão da matéria que foi exposta e não havendo vereadores inscritos para 

se manifestar, o Senhor Presidente submeteu a matéria em votação pelo Plenário, 

na qual a Indicação Legislativa de número 023/2025 que foi aprovada por 

unanimidade. E nada mais havendo a explanar. O Senhor Presidente Leonel 

Sigmar Sousa Reis, declarou encerrada a presente sessão, e para constar Manoel 

Max Diniz da Silva, 1ª Secretário, redigiu e eu Leilane Oliveira de Sousa Gomes, 

Secretária Administrativa, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai 

pela mesa assinada. SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS OITO 

DE ABRIL DE DOIS   MIL E VINTE E CINCO. 

             

    

  


